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                                                                                                         Nr.22910/ 21.12.2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

În perioada 27.10.2023-15.12.2023 Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș a desfăşurat acțiuni 

de control, în cadrul Campaniei Naţionale pentru verificarea modului în care sunt respectate  

prevederile legale în domeniul relațiilor de muncă și în domeniul securității și sănătății în muncă 

în centre rezidențiale de servicii sociale. 

Obiectivele campaniei: 

- identificarea angajatorilor care nu respectă prevederile legale care reglementează 

relațiile de muncă și securitatea și sănătatea în muncă și luarea măsurilor care se impun 

pentru determinarea acestora să se conformeze dispozițiilor legale în materie 

- eliminarea neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii pentru 

remedierea acestora și aplicarea de sancțiuni contravenționale corespunzătoare 

- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește 

necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și securității și 

sănătății în muncă 

- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește 

necesitatea respectării prevederilor legale  

- eliminarea neconformităților constatate în domeniul relațiilor de muncă și în domeniul 

securității și sănătății în muncă. 

 

În domeniul relațiilor de muncă au fost efectuate 16 acțiuni de control. În urma controalelor 

efectuate au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale, din care 11 amenzi în valoare de 78300 

RON și 1 avertisment.  

Cele mai frecvente deficiențe constatate în domeniul relațiilor de muncă au fost: primirea la 

muncă a salariaților fără încheierea contractului individual de muncă în formă scrisă, cel târziu 

în ziua anterioară începerii activităţii de către salariat; primirea la muncă a salariaților fără 

transmiterea elementelor contractului individual de muncă în registrul general de evidenta a 

salariaților cel târziu în ziua anterioară începerii activității; nerespectare termen transmitere 

către inspectoratul teritorial de muncă a registrului general de evidența salariaților cu 

elementele contractelor individuale de muncă ale angajaților; nepăstrare la locul de muncă a 

evidenței orelor de muncă prestate de salariați; completarea registrului general de evidența 

salariaților cu date eronate; nerespectare prevederi legale privind compensarea orelor de muncă 

prestate de salariați în zile de repaus săptămânal și pe timp de noapte. 

 

mailto:itmmures@itmmures.ro
http://www.itmmures.ro/


 

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș  
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622 
E-mail: itmmures@itmmures.ro 
www.itmmures.ro 
 

2                                                                                                                                                                                                                 
Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 

(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt 

confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l 

primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

INSPECŢIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREŞ 

 

În domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 16 acțiuni de control. În urma 

controalelor efectuate au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale, din care 6 amenzi în valoare 

de 26500 RON și 6 avertismente. 

Cele mai frecvente deficiențe constatate domeniul în securității și sănătății în muncă au fost: 

lipsa autorizație de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă , lipsă 

examen medical, lipsă verificare periodică echipament de muncă, lipsă instruire în domeniul 

securității și sănătății în muncă, lipsa semnalizare de securitate și sănătate în muncă, lipsa 

organizare activitate în domeniul securității și sănătății în muncă, lipsa buletin verificare prize 

împământare, neorganizarea activității în condiții de izolare. 

 

 

 

 

 

 

Inspector şef       

Andrada Larisa Ogrean   
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